Dům pečovatelské služby v Žebráku 
srdečně zve širokou veřejnost na Den otevřených dveří, 
který se koná v úterý 4. října 2016 mezi 10 – 17 hodinou.
---------------------------------------------------------
Všichni zájemci si budou moci prohlédnout výstavku ručních prací našich seniorů, prezentaci rehabilitačních pomůcek, které v naší organizaci půjčujeme, a samozřejmě bude umožněna prohlídka celé naší budovy.
V 15 hodin začíná odpoledne s dudáckou muzikou. 
Každým rokem se začátkem října pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí a Asociace poskytovatelů sociálních služeb pořádá akce zvaná Týden sociálních služeb. 
Smyslem této celorepublikové akce je ukázat široké veřejnosti, že sociální služby se v jakékoli podobě dotýkají životů každého z nás. Pomáhají lidem žít běžným životem – to znamená, že mohou pracovat, nakupovat, aktivně trávit volný čas, starat se o sebe i svoji domácnost. Tyto služby umožňují lidem zachovat si co nejvyšší kvalitu a důstojnost svého života.
Sociální služby jsou poskytovány jednotlivcům, rodinám i skupinám obyvatel, nejčastěji seniorům, osobám se zdravotním postižením, ale i lidem, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením. 
Posláním DPS Žebrák je pomáhat především seniorům, osobám se zdravotním postižením a rodinám s dětmi ze Žebráku a z blízkého okolí. 
Přijďte, rádi vás na našem Dnu otevřených dveří uvítáme! 
Najdete nás v Žebráku, nedaleko náměstí v Pražské ulici č. 118.
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